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ОСНОВЕН КОЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ ЗА ЗАШТИТЕНИ 
НЕДВИЖНИ ДОБРА И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА  
СПОМЕНИЧКА ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП 

САНАЦИЈА, РЕКОНСТРУКЦИЈА И КОНСТРУКТИВНО ЗАЈАКНУВАЊЕ 
НА КУЌА БР.22  ВО НОВО СЕЛО, ШТИП  

ул. „Никола Карев“ бр.22 

1. Краток приказ на развојот на Ново Село

Ново Село се наоѓа во урбаното штипско подрачје и претставува една од 

најстарите населби во Штип.  Иако нема прецизни податоци за формирањето, се 

претпоставува дека Ново Село постоело како посебна населба уште пред VIII век, а за 

тоа сведочат бројните цркви од тој период. Градителската населба Ново Село 

претставува оформена урбана целина со наследни архитектонски и споменички 

вредности, со смислена диспозиција на неколку оформени станбени групации (маала). 

Во нејзиното оформување, како посебна карактеристика во просторната 

организација на населбата се нагласуваат архитектонски групации од станбени градби 

групирани околу значаен собирен пункт (црква, бунар ...), потоа континуирана низа од 

објекти со просторни и композициони вредности поставени долж уличната стара оска, 

или како поединечен самостоен објект следејќи ја конфигурацијата на теренот. 

Во просторната организација на населбата се издвојуваат две урбани групации 

кои ја имале улогата на собирни центри и тоа едната е формирана околу црковниот 

ансамбл ”Успение на Пресвета  Богородица“, а втората групација е месноста “Јавор“.    

Денес станбениот фонд на населбата Ново Село изнесува приближно 310 куќи, 

градени во различен период (од 19-от век и поново време), со различен степен на 

физичка состојба, изглед и зачуваност на архитектонските карактеристики и други 

специфики на градбите. 



2. Опис на постојниот објект

Куќата на ул. „Никола Карев“ бр. 22 е една од неколкуте куќи во Ново Село – 

Штипско која до денешен ден има зачувано висок степен од материјалната автентич-

ност, екстериерен изглед и просторна организација на внатрешниот простор.   Според 

архитектонско – просторните и функционални карактеристики претставува типичен 

репрезент на градителско наследство од староградската / традиционална архитектура 

која датира од крајот на XIX век.   

Објектот е лоциран на кос терен со висина подрум, приземје и кат.  Куќата во 

основа има неправилна правоаголна форма со димензии во основа: ширина од 4,39м 

на западната страна, 5.43м на источната страна, должина од 5,68м на предната 

северна страна и 6,44м на задната јужна страна.  По висина објектот се состои од 

низок подрум на еден дел од објектот со спратна висина 1,77м, приземје со спратна 

висина 2,43м и кат со спратна висина 2,40м до дрвениот гредоред од кровната 

конструкција. 

Влезот во објектот е дирекно од улицата „Никола Карев“, од каде преку двокрил-

на дрвена порта се пристапува во затворен трем во кој се сместени еднокраки скали за 

пристап до нивото на приземје на кота +1,07м.  За внатрешна вертикална комуникација 

во објектот се користат традиционални двокраки континуирани дрвени скали со едно 

аголно прекршување поставени до надворешните ѕидови од југ и запад.    

Карактеристичен елемент кај трите фасади од исток, југ и север е конзолниот 

испуст на катот во однос на приземјето, кој е изведен со неправилна/закосена форма. 

На југо источниот агол конзолниот испуст изнесува 31см, а кај северо-источниот 

изнесува 80 см.    

Објектот припаѓа на типот куќи со отворен чардак, позициониран аголно, 

зафаќајќи еден дел од подолжната северна предна страна на куќата и по цела 

длабочина на запад. 

Стрмниот терен на кој е изградена куќата условува различна намена на 

просториите, нивно групирање и взаемно поврзување.  Така во подрумот се сместени 

економските простории, приземјето служи за помошни функции, а на катот се 

станбените простории и работната кујна со ѕидано огниште и мијалник. 

3. Конструктивен систем на постојниот објект

Куќата на ул. „Никола Карев“ бр. 22 во Ново Село – Штип е градена во комбини-

рана градежна техника и тоа: Масивен конструктивен систем во подрум и приземје и 

бондрук - систем на катот.  За градење на куќата се употребувани традиционални 

природни материјали (полу обработен камен за ѕидање во подрум и приземје со врзно 



средство од земјен малтер), додека на катот ѕидовите од бондрук се изведени од 

примарна дрвена конструкција со внатрешна исполна од “плитар”. Ѕидовите од 

бондрук се малтерисани од двете страни и финално варосани.  Фасадните ѕидови од 

катот изведени се исто така од бондрук со комбинација од плитар и двострана облога 

од штички, малтерисани и бело обоени.   

Дебелината на периметралните ѕидови е различна и тоа: кај јужниот ѕид 

изнесува 65см, а кај источниот и северниот ѕид дебелината изнесува 30см. Покрај 

надворешните ѕидови во објектот има и внатрешни ѕидови и тоа на влезот за во 

подрум постои попречен ѕид од камен со дебелина 50см, а во приземјето и катот 

дебелината на внатрешните ѕидови се движи од 15-20см.  

Меѓукатните конструкции во објектот се изведени од дрвени греди на соодветно 

растојание, од горна страна како подна облога поставени се дрвени штици. Во 

приземните соби, плафоните се малтрисани, а на катот изведени се дрвени таваници, 

со лесно профилисани лајсни во контактните зони – споеви.   

Кровот на објектот е решен на четири води со дрвена кровната конструкција и 

покривач од стара т.н. турска керамида. Истиот е во многу лоша состојба.  Кровната 

конструкција претставува систем двојна столица, составена од хоризонтални плафон-

ски греди, рогови, рожници, слеменица и дрвени столбови кои се ослонуваат преку 

хоризонталните греди од кровот на надворешните и внатрешните подолжни ѕидови од 

катот. Кровот во делот на чардакот кон запад е едноводен, покриен со салонитни 

плочи и комбинација со керамида, поставени врз дрвени греди и летви кои се во лоша 

состојба. 

4. Опис на оштетувања на објект

При визуелниот преглед на објектот куќа на ул. „Никола Карев“ бр. 22 во Ново 

Село – Штип, забележани се видливи оштетувања на ѕидовите со изразена дестабили-

зација на ѕидаријата (појава на изместени камења и нивно местимично отпаѓање во 

долните делови), еродирано и исчезнато врзно средство во фугите од камениот ѕид на 

јужната фасада и видлив деформитет на дрвените греди од меѓукатната конструкција.  

Кон оригиналниот габарит на куќата, од нејзината западна страна извршено е 

дополнително доградување.  Доградениот ѕид на катот е во полуразурната состојба со 

тенденција на понатамошно целосно обрушување. 

На источниот фасаден ѕид од катот забележан е висок степен на оштетеност со 

деградација на постојните елементи од бондручниот систем. 

Дрвената меѓукатна конструкција над подрумот е во добра и задоволителна 

состојба, без видливи деформации на носивите греди, додека оштетувања од посерио-



зен карактер се забележани кај поединечни елементи од меѓукатната дрвена конструк-

ција над приземјето.  Изразените деформации на гредните елементи упатуваат на 

заклучок дека за овие оштетени носиви елементи постои реален проблем за нивно 

понатамошно егзистирање во затекнатите позиции. 

Постојниот дрвен кров на објектот е во исклучително лоша состојба со 

евидентно видливи големи деформации – угиби на конструтивните дрвени елементи 

до делумно уривање на југо-западниот дел од кровот.  

Во времето кога куќата била функционална и се користела за живеење, биле 

извршени одредени интервенции и зафати за подобрување на состојбата на објектот. 

Такви активности се забележани на северниот ѕид од камен во подрумскиот дел каде 

дополнително е изведен бетонски парапет со дебелина од 20см, најверојатно за 

подобрување на стабилноста на објектот. 

 Ваквите активности довеле до одредени промени на првобитниот концепт на 

објектот од повеќе аспекти и истите во најголем дел резултирале со денешната 

состојба и изглед на куќата.    

Овие оштетувања најверојатно се резултат од “забот” на времето и квалитетот 

на матријалите за изведба на објектот.   

Имајќи ги во предвид настанатите конструктивни оштетувања на објектот во 

текот на времето, за обезбедување на статичка стабилност и соодветна сеизмичка 

сигурност на објектот, земајќи го фактот дека објектот се наоѓа во VIII – сеизмичка 

зона, па од тука се наметнува потребата за консолидација, санација и лесно 

конструктивно зајакнување на постојниот објектот куќа на ул. „Никола Карев„ бр. 22 во 

Ново Село – Штип. 

5. САНАЦИЈА-РЕКОНСТРУКЦИЈА И КОНСТРУКТИВНО ЗАЈАКНУВАЊЕ НА

ПОСТОЈНИОТ ОБЈЕКТ

За обезбедување на одредено ниво на стабилност и сигурност за гравитациони 

товари како и сеизмички влијанија, усвоен е концепт за санација и лесно зајакнување 

кој предвидува минимални градежни зафати, а дава максимална заштита. 

Во проектната документација дадена е деталната анализа на товари за сите 

предвидени позиции во објектот од конструктивен аспект.   

За објектот изработена е соодветна статичка анализа на предвидените позиции, 

за стални и повремени оптеретувања кои можат да се јават врз конструктивните 

елементи за време на експлоатација на објектот. Со статичката анализа добиени се 

статички големини (моменти, аксијални и трансферзални сили) за секој случај на 

товарење и истите се користени при димензионирање на елементите.    



За предвидените позиции извршено е димензионирање на конструктивните 

елементи согласно важечката техничка регулатива, при што добиени се геометриски 

карактеристики на попречните пресеци на елементите како и нивните деформациони 

карактеристики – угиби. 

Со санацијата на постојниот објект се предвидува поправка на сите оштетени 

конструктивни и неконструктивни оштетувања, а со зајакнувањето се предвидува 

зголемување на носивоста и деформабилноста на објектот до одредено ниво на 

сеизмичка заштита, согласно соодветните побарувања од конзерваторски аспект и 

позитивната техничка регулатива. 

Со оглед на конструктивните оштетувања и нарушената локална стабилност на 

постојниот објект, со решението за санација и зајакнување се предвидува следното: 

1. Ињектирање на евентуални пукнатини - во ѕидовите од камен по цела
нивна должина.

2. Системско ињектирање - на ѕидната маса во зоната на хоризонталните
серклажи.

3. Санација и репарација на оштетени камени ѕидови.

4. Демонтажа на оштетена дрвената кровна конструкција заедно со
покривачот и изведба на нова кровната конструкција со покривач од
керамиди.

5. Демонтажа на оштетена дрвена меѓукатна конструкција над приземје
заедно со подната облога и изведба на нова.

6. Изведба на вертикални елементи за зајакнување на постојниот
конструктивен систем.

7. Вметнување хоризонтални серклажи од армиран бетон во ѕидовите од
камен во ниво на меѓукатните конструкции над подрум и приземје.

8. Изведба на нова дрвена меѓукатна констукција над приземје.

9. Консолидација на ѕиданите елементи од бондрук на катот.

10. Изведба на нови дрвени скали.

Врз основа на извршените анализи, предвидениот начин на санација и зајакнување на 

постојниот објект кој се наоѓа во сеизмичка зона VIII степен по “MCS” скалата, ги 

задоволува основните барања на стабилност и сеизмичка заштита. 

ОПИС НА РЕШЕНИЕТО ЗА САНАЦИЈА И ЗАЈАКНУВАЊЕ 

Точка–1  Ињектирање на пукнатини 

Ињектирањето на пукнатините се врши со примена на ињекциона маса на 

база на цемент. Технолошката постапка за санирање на пукнатините е 

следна: Прво се лоцира пукнатината по цела своја должина, се изработува 



шлиц од 2см во кој се поставуваат ињекциони цевчиња прицврстени со 

полимер цементен малтер. За избегнување на можноста за протекување на 

ињекционата маса низ фугите од камената ѕидарија, потребно е сите фуги од 

камената ѕидарија претходно да се обработат. Обработката се врши на таков 

начин што се отстранува малтерот од фугите по механички пат во длабина 

од 2см, подлогата добро се чисти и обезпрашува со компримиран воздух и 

потоа се врши затворање на фугите со модифициран цементен малтер. 

Ваква обработка на површината од ѕидната маса се врши во зона лево и 

десно од самата пукнатина, а големината на таа зона зависи од дебелината 

на самиот ѕид.  За ѕидови со дебелина до 50см, оваа зона изнесува минимум 

50см лево и десно од пукнатината, а за ѕидови подебели од 50см ширината 

на зоната изнесува 80см лево и десно од самата пукнатина.   По извршената 

припрема на ѕидната површина и поставување на ињекционите цевчиња се 

врши убризгување на ињекционата смеса под притисок од 2-3 бара почнувај-

ќи од доле према горе, при што се овозможува потполно истиснување на 

заробениот воздух и пополнување на шуплините во ѕидарија со ињекциона 

смеса.    

Точка–2  Системско ињектирање 

Системко ињектирање на ѕидната маса во зоната на хоризонталните 

серклажи, се врши на исти начин и методологија како што е погоре опишано 

за ињектирање на пукнатините, со таа разлика што при системското 

ињектирање се ињектира поголема површина од ѕидната маса.  Површината 

на системското ињектирање е во функција од дебелината на самиот ѕид, 

односно за ѕидови со дебелина до 50см, се ињектира површина со ширина 

од 80см, додека за ѕидови со поголема дебелина, ширината на ињектирање 

изнесува 2d (две дебелини на ѕидот), во нашиов слушај ширината изнесува 

130см под котата на венецот.   

Точка–3  Санација и репарација на оштетени камени ѕидови 

Најпрво се врши чистење на оштетениот малтер во фугите од камената 

ѕидарија, се врши отстранување на растресените камења, добро се чистат и 

повторно се врши ѕидање и пломбирање на ѕидот.  На крај се врши 

фугирање на ѕидаријата со полна фуга со хидрауличен малтер.   



Точка–4  Демонтажа на оштетена дрвена кровна конструкција и изведба на нова 

Поради оштетеност и дотраеност на дрвената кровна конструкција се 

предвидува нејзина замена.  Пред да се изведе ињектирањето се врши 

демонтажа на постојната кровна конструкција заедно со покривачот.  По 

изведбата на хоризонталните и вертикалните елементи за зајакнување на 

постојната конструкцијата на катот се врши изведба на нова кровна 

конструкција од дрвени греди.  Се поставуваат хоризонтални плафонски 

дрвени греди POZ-301 со димензии 10/12цм на осовинско растојание од 

50цм, по цела површина на катот. На делот од главниот носач – столица на 

местото за хоризонтална греда се поставуваат две дрвени греди POZ-302 со 

димензии 2*12/16цм (24/16) поврзани помеѓу себе во една целина.  Над оваа 

греда се поставуваат два дрвени столба лево и десно од слемето со 

димензии 12/12цм, над кои се поставуваат рожниците POZ-352 во подолжен 

правец со димензии 12/16цм, а столбовите се прифаќаат со дрвени клешти 

2*5/20цм. Врз рожниците се поставуваат дрвени рогови POZ-351 со димензии 

10/12цм поставени на осовинско растојание од 50цм и врз нив се поставува 

оплата од штици, врз која се поставува хидроизолација и се коваат дрвени 

летви 2,5/5цм.  На вака поставена подлога се поставуваат керамиди со 

фиксирање на долниот дел.  Дрвените греди од кровната конструкција како и 

оплатата од штици се заштитуваат со премази за заштита. 

Точка–5 Демонтажа на оштетена дрвена меѓукатна конструкција над приземје и 
изведба на нова 

Поради оштетеност и дотраеност на дрвената меѓукатна конструкција над 

приземјето се предвидува нејзина замена.  По изведување на ињектирањето 

се врши демонтажа на постојната меѓукатна конструкција заедно со подната 

и плафонската облога.  По изведбата на хоризонталните и вертикалните 

елементи за зајакнување на постојната конструкцијата на приземјето се врши 

изведба на нова меѓукатна конструкција од дрвени греди.  Се поставуваат 

хоризонтални дрвени греди POZ-201 и POZ-202 по цела површина на катот 

со димензии 12/14цм и 12/16цм на осовинско растојание од 50цм кои се 

ослонуваат на новопоставениот армирано бетонски серклаж.  Над овие греди 

се поставува подна облога од штици, а на долната страна се поставува 

плафонска конструкција од летви, трска и малтер во просториите, освен во 

тремот каде има видлив гредоред од долната страна. 



Точка–6 Изведба на вертикални елементи за зајакнување на постојниот 
конструктивен систем 

Заради зголемување на крутоста и деформабилноста на ѕидаријата од камен 

како и обезбедување на синхрона работа на носивите ѕидови се предвидува 

поставување на вертикални армирано бетонски жакети ABZ-1, ABZ-2 и ABZ-3 

и едно армирано бетонско платно AB-PL1 на делот каде треба да се изведе 

нов ѕид на западната страна. По висина армирано бетонски жакети се 

изведуваат од темели кота -3,00м до кота над приземје +3,50м, а армирано 

бетонското платно се изведува и на катот до кота +5.90м. Најпрво се 

обележува позицијата на предвидените елементи за зајакнување, се врши 

отстранување на малтерот од ѕидовите каде се предвидени жакетите, добро 

се чистат фугите помеѓу камењата и се врши вадење на одделни камења во 

шаховски распоред по висина на ѕидот за остварување на врска меѓу жакетот 

и постојниот ѕид од камен.  Потоа се врши рачен ископ за новите темели 

согласно кофражниот план.  Новите темели од жакетите се подбиваат испод 

постојните ѕидови за 20цм и 10цм,  до предпоставена кота на фундирање од 

-3.00м бидејќи нема информации за котата на фундирање на постојниот 

објект.  Се поставува предвидената арматура за темелте во жакетите и 

платното, како и вертикална арматура во истите и се врши  бетонирање на 

темелите со висина од 50цм со МБ-30.  По поставување на вертикалната 

арматура во жакетите се врши поставување на арматура за “чеповите” во 

предходно направените отвори во камениот ѕид.  Се врши оплатирање на 

вертикалните елементи и бетонирање на жакетите и армирано бетонското 

платно до висина на меѓукатните конструкции 25цм испод постојните дрвени 

таваници.  

Точка–7  Вметнување хоризонтални серклажи 

Заради зголемување на носивоста на затегање и смолкнување на ѕидаријата 

како и обезбедување на синхрона работа на носивите ѕидови се предвидува 

вметнување на хоризонтални армирано бетонски серклажи над подрум - кота 

+1,07м и над приземје кота +3.50м на делот од камените ѕидови. Вметнува-

њето на хоризонталните армирано бетонски серклажи во ѕидовите од 

објектот, во ниво на меѓукатната конструкција над подрум, се врши откако ќе 

се демонтира дел од подната конструкција непосредно до ѕидовите.  Најпрво 

се врши потпирање на постојните греди од меѓукатната конструкција над 

подрум, внимателно се разѕидува ѕидот испод дрвените греди на кота +1.07м 

со висина на серклаж од ~25цм, односно се прави канал ~20/25цм кај 



подолжниот ѕид од камен со дебелина 65цм, ~10/25цм кај ѕидовите со 

дебелина од 30цм, а кај ѕидот од камен со дебелина 50цм се прави канал со 

димензии ~30/25цм, по целата должина.  Добро се чистат каналите и се 

поставува предвидената подолжна арматура согласно арматурните детали. 

По поставувањето на арматурата во серклажите се врши бетонирање со 

бетон МБ-30.   

По бетонирање на серклажот над подрум на кота +1.70м се врши изведба на 

серклаж над приземјето на кота +3.50м така што се врши разѕидување на 

ѕидовите од камен во висина од (25+16=41)цм испод котата на подот во катот 

по целата дебелина на ѕидовите од 30цм и 40цм на ѕидот со дебелина 65цм 

и по цела должина на ѕидовите. На делот каде продолжуваат ѕидови на катот 

се врши внимателно шлицање да не се наруши стабилноста на самиот ѕид. 

Разѕиданите површини добро се чистат и се поставува предвидената подол-

жна арматура во серклажите. По поставувањето на предвидената арматура 

во серклажите се врши поставување на анкерни железа во “U” форма на 

растојание од 50цм за прифаќање на дрвените греди од меѓукатната 

конструкција над приземјето и потоа се врши оплатирање на серклажот и 

бетонирање со МБ-30.  

Точка–8 Изведба на нова дрвена меѓукатна конструкција над приземје 

По поставување на новиот армирано бетонски серклаж од армиран бетон над 

приземје се врши изведба на нова меѓукатна конструкција од дрвени греди 

POZ-201 и POZ-202 со димензии 12/14цм и 10/14цм, поставени на осовинско 

растојание од 50цм. Овие греди лежат на серклажот и се прифатени со 

однапред забетонирани арматурни железа Ø6mm.  Над овие греди се поста-

вува под од дрвени штици, а во внатрешноста се поставува термо и звучна 

изолација. На долната страна се поставува предвидената плафонска 

конструкција дадена во архитектонскиот проект.  

Точка–9  Консолидација на ѕиданите елементи од бондрук 

Надворешните ѕидови на катот се изведени како систем бондрук од 

непечена тула (плитар) и дрвена подконструкција и истите се доста оштетени 

и како такви не можат да егзистираат, поради што неопходно е нивно 

санирање и консолидирање. За подобрување на јакостно деформабилните 

карактеристики на ѕидните панели од бондрук на катот предвидено е истите 

да се обложат со специјална мрежа за таа намена и малтерисаат со 

продолжен малтер од двете страни.  Покрај тоа се предвидува и поставување 



на завршни дрвени греди над ѕидовите од бондрук, во ниво на плафонската 

конструкција на кота +5.90, кои ќе играат улога на затеги и ќе го обезбедат 

потребниот интегритет на ѕидовите од катот.  

Точка–10  Изведба на нови дрвени скали 

По претходна демонтажа на постојните дрвени скали се изведуваат нови 

автентични со постојните од дабово дрво согласно аритектонските 

димензии. 

ХРОНОЛОГИЈА НА ИЗВЕДБА НА РАБОТИТЕ 

1. Отстранување на кровен покривач заедно со дрвена кровна конструкција.

2. Санација и репарација на оштетени камени ѕидови.

3. Ињектирање на евентуални пукнатини во камените ѕидови.

4. Системско ињектирање на ѕидна маса во зони на хоризонтални серлкажи.

5. Обележување и позиционирање на жакети и платно во подрум.

6. Отстранување малтер, и онаму каде има тула и камен од ѕидовите во подрум на
места предвидени за жакети.

7. Вадење одделни камења по висина на ѕидот за остварување на врска со жакет.

8. Чистење на фугите помеѓу камењата од ѕидовите во подрум.

9. Ископ на темели за вертикални АБ жакети.

10. Ископ на темел за вертикално АБ платно.

11. Поставување арматура за темели за АБ жакети.

12. Поставување арматура за темел за АБ платно.

13. Бетонирање темели за АБ жакети.

14. Бетонирање темел за АБ платно.

15. Поставување арматура за  АБ жакети во подрум.

16. Поставување арматура за  АБ платно во подрум.

17. Оплатирање на АБ жакети и платно во подрум.

18. Бетонирање на армирано-бетонски жакети и платно во подрум.

19. Рашаловање на жакети и платно во подрум.

20. Демонтирање дел од подната конструкција во подрум на места предвидени за
жакети.

21. Потпирање на постојна дрвена меѓукатна конструкција во подрум.

22. Шлицање – разѕидување на ѕидовите во подрум на местата каде се предвидени
армирано-бетонски хоризонтални серклажи.

23. Чистење на разѕиданиот материјал од каналот оформен во ѕидовите од подрум.

24. Поставување арматура за  хоризонтални АБ серклажи во подрум.

25. Оплатирање на хоризонтални АБ серклажи во подрум.



26. Бетонирање на армирано-бетонски хоризонтални серклажи во подрум.

27. Рашаловање на хоризонтални серклажи во подрум.

28. Отстранување малтер од ѕидовите во приземје на места предвидени за жакети.

29. Вадење одделни камења по висина на ѕидот за остварување на врска со жакет.

30. Чистење на фугите помеѓу камењата од ѕидовите во приземје.

31. Поставување арматура за АБ жакети во приземје.

32. Поставување арматура за  АБ платно во приземје.

33. Оплатирање на АБ жакети и платно во приземје.

34. Бетонирање на армирано бетонски жакети и платно во приземје.

35. Рашаловање на жакети и платно во приземје.

36. Демонтирање на меѓукатна конструкција над приземје на места предвидени за
хоризонтални серклажи.

37. Разѕидување на ѕидовите над приземје на местата каде се предвидени
армирано бетонски хоризонтални серклажи.

38. Чистење на разѕиданиот материјал од ѕидовите на приземје.

39. Поставување арматура за  хоризонтални АБ серклажи во приземје.

40. Оплатирање на хоризонтални АБ серклажи во приземје.

41. Бетонирање на армирано-бетонски хоризонтални серклажи во приземје.

42. Рашаловање на хоризонтални серклажи во приземје.

43. Изведба на нова дрвена меѓукатна конструкција на катот.

44. Консолидација на ѕиданите елементи од бондрук.

45. Поставување на дрвен гредоред над кат.

46. Изведба на нова дрвена кровна конструција.

47. Покривање на објектот со покривач од керамиди.

48. Расчистување на објектот од шут и разни материјали.

Со отпочнување на работите на објектот, врзани за реконструкција, санација и 

конструктивно зајакнување согласно ова предложено решение, неопходно е да се 

оствари соработка со стручни лица од областа конзервација и примена на материјали 

за изведба на поедини позиции. 

 Материјали за санација и конструктивно зајакнување на објектот. 

Pri реализација na ova re{enie se primenuvaat slednite materijali: 

 Сanacija na puknatini:  Injektiraweto se izveduva so smesi na baza na cement

pod pritisok 2-3 bari zavisno od uslovite na teren.  Posebno vnimanie treba da se 

obrne na regulirawe na pritisokot kako bi se izbegnalo protekuvawe na injekciona 

masa preku obraboteniot {lic formiran vo puknatinata i fugite na yidarijata. 



 Za preyiduvawe na yidanite elementi od kamen se predviduva cementen ili

prodol`en malter. 

 Za konstruktivna konsolidacija na yidovite od bondruk se predviduva

prodol`en malter i specijalna mre`a za taa namena. 

 Za армирано бетонските elementi za zajknuvawe se predviduvaat standardni

armaturni profili od RA-400/500-2, MAG 500-560 i beton marka MB-30. 

 Za izrabotka na meѓukatna i krovna konstрukcija se predviduva rezana dabova

graѓa so soodvetni popreчni preseci i dol`ini. 

ZAKLU^OCI I PREPORAKI 

Vo re{enieto za sanacija i konstruktivno zajaknuvawe na куќата на ул. „Никола 

Карев“ бр. 22 во Ново Село – Штипско, e predlo`ena metodologija za sanacija i 

zajkanuvawe koja go po~ituva osnovniot principot za vakov vid na istoriski objekti 

-  "minimalni intervencii - maksimalna za{tita". 

Poradi spеcifi~nosta na objektot i negovoto zna~ewe kako kulturno 

istoriski spomenik se prepora~uva pri realizacija na sanacijata i konstruktivnoto 

zajaknuvawe na objektot da se obezbedi stru~en nadzor od arhitekti konzervatori 

koi zaedno so градежните in`eneri }e gi re{avaat problemite na lice mesto i }e gi 

dopreciziraat ili po potreba modificiraat re{enijata od ovoj proekt. За секоја 

промена на одделна позиција од проектот да се консултира Проектантот.  

Sanacijata i konstruktivnoto zajaknuvawe na objektot da se izvede pod 

kontrola na stru~ni lica od oblasta na grade`ni{tvoto i primenata na materijali.  

M-r Blagoj~e Stojanoski, d.g.i. 



стр. 1
ANALIZA NA TOVARI

objekt: Restavracija na Ku}a br. 22 vo Novo Selo, [tip 

350 KROV kota   + 5,90 m,   + 7,54 m, drven krovna konstrukcija

двovoden krov ○ pokriva~ "turski" keramidi 1,10 kN/m2 / cosa = 1,19 kN/m2

○ letvi b/d/L (cm)= 5,0 2,5 25,0 * 6,50 / cosa = 0,04 kN/m2

○ hidro izolacija 0,05 kN/m2 / cosa = 0,05 kN/m2

3,95 m ○ oplata od daski d= 2,5 cm * 6,50 / cosa = 0,18 kN/m2

1,65 m ○ дрвена кровна konstrukcija - = 0,25 kN/m2

L rog = 4,28 m ○ можни инсталации = 0,06 kN/m2

vkupen tovar g  = 1,77 kN/m2

bez sopstvena te`ina qrog = 1,52 kN/m2

○ sneg nadmorska.visin H < 350 m qs  = 0,75 kN/m2

○ vetаr zona- 2 H <10 m полузаштитен W = 0,55 kN/m2

објект    h= 7,5 m 2 -степен на заштитеност: 1-заштитен, 2-полузаштитен, 3-изложен

a = 22,7 o cosa= (1.2 * sinα - 0.4) * W, W1 = 0,03 kN/m2

нагиб = 41,8 % sin a= pritisok ┴ 0,8 W2  = 0,44 kN/m2

sisawe ┴ 0,4 W3  = 0,22 kN/m2

lokalno dejstvo ± 0,3 W4  =± 0,17 kN/m2

○ vetar pritisok + lokalno (horizontalno) ┴ q(w2+w4)  = 0,61 kN/m2

○ vetar sisawe + lokalno (horizontalno) ┴ q(w3+w4)  = 0,39 kN/m2

○ vetar pritisok (косо) ┴ q(w1)  = 0,03 kN/m2

○ vetar сисање (косо) ┴ q(w3)  = 0,22 kN/m2

снег и ветар qsw = 0,95 kN/m2

300 DRVENA PLAFONSKA konstrukcija  d= 14 cm kota + 5,90 m

A - Postojani tovari
○ te`ina od pokriva~ i krovna konstrukcija = 1,77 kN/m2

○ termo izolacija - 10sm so PВЦ -folija = 0,10 kN/m2

○ drveni gredi na rastojanie 65 cm 12 x 14,0 cm h 7,00 = 0,18 kN/m2

○ plafonska konstrukcija      -   daski d= 2,5 cm h 6,50 = 0,16 kN/m2

vkupen tovar g = 2,21 kN/m2

bez te`ina od krov g = 0,44 kN/m2

B  - Povremeni tovari
○ za prostor pod krov ..……………… p = 0,50 kN/m2

0,385

POZ +

qs=0.75+(N-500)/400

POZ =

L/2 =
h=

0,923
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200 DRVENA ME\UKATNA konstrukcija  d= 16 cm kota + 3,50 m
100 DRVENA ME\UKATNA konstrukcija  d= 16 cm kota + 1,07 m

A - Postojani tovari

○ te`ina od drven pod - daski d= 2,5 cm h 7,00 = 0,18 kN/m2

○ termo izolacija - 10sm so PВЦ -folija = 0,11 kN/m2

○ drveni gredi na rastojanie 65 cm 12 x 16,0 cm h 7,00 = 0,21 kN/m2

○ plafonski letvi, trska  i malter d= 2,7 cm h 0,19 = 0,50 kN/m2

vkupen tovar g = 1,00 kN/m2

bez te`ina od drveni gredi g = 0,79 kN/m2

B  - Povremeni tovari
○ korisno opteretuvawe za prostorii ..……………… p = 2,00 kN/m2

000 PODNA konstrukcija Plo~a d= 10 cm kota + 1,07 m,
1 PODNA konstrukcija Plo~a d= 10 cm kota - 0,74 m,

A - Postojani tovari

○ pod od kameni plo~ki d= 4,0 cm h 0,23 = 0,92 kN/m2

○ cementna ko{ulka d= 5,0 cm h 0,24 = 1,20 kN/m2

○ termo i hidro izolacija - so PVC - folija = 0,10 kN/m2

○ armirano betonska plo~a d= 10,0 cm h 0,25 = 2,50 kN/m2

vkupen tovar g = 4,72 kN/m2

bez te`ina od plo~a g = 2,22 kN/m2

B  - Korisni tovari
○ za prostorii ………..………… p = 2,00 kN/m2

В - ДЕФИНИРАНИ ТЕЖИНИ НА ЅИДАРИЈА ЗА АНАЛИЗА

○ тежина на ѕидарија од - камен g = 22,0 kN/m3

○ тежина на ѕидарија од - полна тула g = 18,4 kN/m3

○ тежина на комбинирана ѕидарија од - камен и тула g = 21,0 kN/m3

○ тежина на ѕидарија -бондрук g = 17,0 kN/m3

○ тежина на армирано бетонски елементи g = 25,0 kN/m3

стр. 3
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SK1  DRVENI SKALI скалник 21,0 h 22,0  ,  talpi d= 5,0 cm

A - Postojani tovari,

Skalnici
○ gazi{te i ~elo od {tici d= 2,4 cm h 0,45 m h 7,00 = 0,34 kN/m2

○ drveni talpi  2 h= 30 d= 5,0 cm / cos α h 7,00 = 0,29 kN/m2

○ obrabotka od dolu - daski d= 2,4 cm / cos α h 7,00 = 0,23 kN/m2

g = 0,87 kN/m2

bez te`ina od talpi g = 0,58 kN/m2

Пodest
○ pod od {tici d= 2,4 cm h 7,00 = 0,17 kN/m2

○ drveni talpi 2 h= 30 cm d= 5,0 cm h 7,00 = 0,21 kN/m2

○ obrabotka od dolu - {tici d= 2,4 cm h 7,00 = 0,17 kN/m2

vkupen tovar g = 0,55 kN/m2

bez te`ina od talpi g = 0,34 kN/m2

B  - Korisni tovari
○ za skali vo станбени objektи ….........….. p = 3,00 kN/m2

vkupen tovar

POZ =
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STATI^KA PRESMETKA

objekt: RESTAVRACIJA NA KU]A br.22

POZ = ДРВЕНИ - ЛЕТВИ L= m 5,0 x 2,5 cm

turski keramidi e= 0,25 m
летви - α= 22,0 o cos α= 0,927 sin α= 0,375

-{tici

b/h=

na rastojanie

0,50raspon

rog

0,25 Analiza na tovari

pokriva~ turski keramidi 1,10 / cosα = 1,19 kN/m2

oplata od штици d= 0,0 cm h 6,50 = 0,00 kN/m2

= 0,00 kN/m2

A V S sopstvena te`ina = 0,04 kN/m2

L= 0,50 L= 0,50 sneg 350 = 0,75 kN/m2

= 1,97 kN/m2

W= 0,55 = 0,03 kN/m2

qv= 0,46 kN/m1 0,56 kN/m1

qw= 0,14 kN/m1 0,17 kN/m1

0,04 kN/m2

Pm= P+Pqm=1.0+ 0,00 = 1,00 kN

Byq= 1,25 0,35 kN 0,688 0,32 kN Byp-pg= 0,23 kN
Bxq= 1,25 0,11 kN 0,688 0,13 kN Bxp-pg= 0,09 kN

* q * L2 = 0,02 * q * L2 = 0,01
* Py * L = 0,09 * Px * L = 0,04
* Py * L = 0,12 * Px * L = 0,05

Napregawa

7 sm4 Sy= 8 sm3

26 sm4 Sx= 4 sm3 σsq= Mqx/Wy + Mqy/Wx= 0,39

Wx= bh2/6= 5 sm3 F= 13 sm2 σsp= Mpx/Wy + Mpy/Wx= 2,18
Wy= hb2/6= 10 sm3 σsp-pg= Mpx/Wy + Mpy/Wx= 2,69

txq= Bx*Sy/Jy*h= 0,013 0,042 0,044

txp= Bx*Sy/Jy*h= 0,016 0,038 0,041

txpg=Bx*Sy/Jy*h= 0,011 0,028 0,030

Deformacii - ugibi

0,01 sm 0,04 sm
0,07 sm 0,37 sm 0,37 sm
0,07 sm fp=√ (fpx2+fpy2)= 0,37 sm >  L / 200 = 0,25 sm

kN/sm2

Bxp= * px * L=

Jx=bh3/12 =
Jy=hb3/12 =

kNm
Mpx =Mpy = 0,203

< t doz.= 0.090 

Mqy = 0,125

kN/sm2

* qy * L=

ty = By*Sx / Jx*b = < t doz.= 0.090 tq=√ tx2+ty2= 

0,203 kNm

< σs, doz.= 1.00 

kNmMpy-pg = 0,250 Mpy-pg= 0,250

qv+s+wv

qy= qw+ qv cosα=

0,125

(1.2sina-0.4)W

f max= 

qx = qv sinα=

m   0,75+(H-500)/400)

vetar II-zona    

hidro i term. Izolacija

* py * L=

< σs, doz.= 1.00 

nad.vis. N<

fqx=5/384 qx
 L4/EJy= 

fqy=5/384qy
 L4/EJx= 

kNm kNm

Byp=

ty = By*Sx / Jx*b = tp=√ tx2+ty2= kN/sm2

kN/sm2 < t doz.= 0.090 

stati~ki golemini

fpx= Px*L3/48*EJ=

< σs, doz.= 1.00 kN/sm2

kN/sm2

kNm

* qx * L=

Mqx =

fq = √ (fx2 +fy2) = 

Px= P*sinαPy= P*cosα
qm=

fpy= Py*L3/48*EJ=

ty = By*Sx / Jx*b = tp-pg=√ tx2+ty2= 

q 

α 
x 

P 

b 

h 

y 

qv qw 

qy qx 

α 



POS - 354 "ROG" стр. 5

L= 1,90 m
e= 0,50 m
h= 0,77 m         α= 22,0 O

Lo= 2,05 m
fd= 1,02 cm H

σcIId= 0,85 kN/cm^2
σmIId= 1,00 kN/cm^2
τmIId= 0,09 kN/cm^2

E= 1000,0 kN/cm^2

1/ ANALIZA NA TOVARI

1.1. Postojan - Pokriva~ - турски керамиди g= 1,1 1,10 kN/m2

- Letvi 0,04 kN/m2

- Oplata-  штици d= 2,50 γ= 6,50 0,16 kN/m2

- Termo i hidro izolacija 0,05 kN/m2

- Mo`ni instalacii 0,06 kN/m2

- Plafonska konstrukcija 0,00 kN/m2

- Sopstvena Te`ina  0,08 kN/m2

g= 1,49 kN/m2

1.2. Podvi`en P= 1,00 kN

1.3. Sneg s= 0,75 kN/m2

1.4. Veter wo= 0,55 kN/m2

2/ STATI^KA PRESMETKA Rx [kN] Ry [kN]
g: gn= 1,38 gII= 0,56 0,00 1,53 Kombinacii:
P: Pn= 0,93 PII= 0,37 0,00 0,50 k1=g+P
s: sn= 0,32 sII= 0,13 0,00 0,36 k2=g+s
w: wn= 0,28 wII= 0,00 -0,11 0,26 k3=g+s+w

(g+s+w) / (g+s)= 1,16 k3=g+s+w   e merodavna kombinacija

M [kNm] T [kN] N [kN] Rx [kN] Ry [kN]
k1: 1,20 1,88 0,76 0,00 2,03
k2: 0,89 1,75 0,71 0,00 1,88
k3: 1,04 2,03 0,71 -0,11 2,14

3/ KONTROLA A= 120,0 cm^2
b= 10 cm Wx= 240,0 cm^3

d= 12 cm Jx= 1440,0 cm^4
ix= 3,46 cm

β= 1,00
λ= 59,16
ω= 1,39 Nkr= 338,40 kN Zadovoluva Nkr/N>2.75

kd σcII σmII τmII f f (N)
kN/cm^2 kN/cm^2 kN/cm^2 cm cm

k1: 1,0 0,43 0,50 0,02 0,34 0,36
k2: 1,0 0,33 0,37 0,02 0,27 0,26
k3: 1,5 0,38 0,43 0,03 0,32 0,31

ZADOVOLUVA PRESEKOT
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L= 2,50 m
α= 0,00 O

fd= 1,25 cm
σmIId= 1,00 kN/cm^2
τmIId= 0,09 kN/cm^2

E= 1000,0 kN/cm^2

1/ ANALIZA NA TOVARI

1.1. Postojan
- Sopstvena Te`ina  0,12 kN/m
-  Rog Reakcija 4,50 kN/m

Rgy= 4,62 kN/m распон на рог лево L= 1,90 m
-  Rog Reakcija Rgx= 0,00 kN/m распон на рог десно Ld= 0,90 m

1.2. Podvi`en Py= 1,00 kN Ld / L= 0,474
Px= 0,00 kN

1.3. Sneg (Rog Reakcija) Rsy= 1,05 kN/m
Rsx= 0,00 kN/m

1.4. Veter (Rog Reakcija) Rwy= 0,77 kN/m
Rwx= -0,31 kN/m

2/ STATI^KA PRESMETKA
Rx [kN] Ry [kN]

g: gy= 4,62 gx= 0,00 0,00 5,77 Kombinacii:
P: Py= 1,00 Px= 0,00 0,00 1,25 k1=g+P
s: sy= 1,05 sx= 0,00 0,00 1,31 k2=g+s
w: wy= 0,77 wx= -0,31 -0,39 0,96 k3=g+s+w

(g+s+w) / (g+s)= 1,14 k2=g+s   e merodavna kombinacija

Mx [kNm] My [kNm] Tx [kN] Ty [kN] Rx [kN] Ry [kN]
k1: 4,23 0,00 0,00 6,27 0,00 7,02
k2: 4,43 0,00 0,00 7,08 0,00 7,08
k3: 5,03 -0,24 -0,39 8,05 -0,39 8,05

3/ KONTROLA A= 192,0 cm^2
b= 12 cm Wx= 512,0 cm^3 Wy= 384,0 cm^3

d= 16 cm Jx= 4096,0 cm^4 Jy= 2304,0 cm^4

kd σmII τmII f
kN/cm^2 kN/cm^2 cm

k1: 1,0 0,83 0,05 0,65
k2: 1,0 0,86 0,06 0,70
k3: 1,5 0,92 0,06 0,76

ZADOVOLUVA PRESEKOT

d

b

x
qx

Rqx

qy Rqy

y

α

d

b

L

g, s, wP
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ДИМЕНЗИОНИРАЊЕ KROVNI PLAFONSKI GREDI

objekt: Restavracija na Ku}a br. 22 vo Novo Selo, [tip 

301 ДРВЕН ГРЕДORED b= 10 cm, h= 12 cm kota + 5,90 m

F= 120 sm2 Wx= 240 sm3 распон на дрвени греди L= 3,66 m

Jx= 1440 sm4 осовинско растојание меѓу греди e= 50 cm

□ ANALIZA NA TOVARI

A - Postojani tovari
○ termo izolacija - 10sm so PВЦ -folija = 0,10 kN/m2

○ drveni gredi na rastojanie 50 cm 10,0 x 12,0 cm h 7,00 = 0,17 kN/m2

○ plafonska konstrukcija      -   daski d= 2,5 cm h 6,50 = 0,16 kN/m2

○ можни инсталации = 0,02 kN/m2

vkupen tovar g = 0,45 kN/m2

bez te`ina od drveni gredi g = 0,28 kN/m2

B  - Povremeni tovari
○ za prostor pod krov ..……………… p = 0,50 kN/m2

□ STATI^KI GOLEMINI

statiчka {ema равномерен товар на една греда q=g*e = 0,23 kN/m1

p=p*e = 0,25 kN/m1

q= 0,23 kN/m1

p= 0,25 kN/m1

Aq=q*L/2= 0,41 kN Mq=q* L2 /8= 0,38 kNm
Ap=p*L/2= 0,46 kN Mp=p* L2 /8= 0,42 kNm

L= 3,66 m A q+p = 0,87 kN M q+p = 0,80 kNm

□ KONTROLA NA NAPREGAWA I DEFORMACII

ss= M / Wx    = 0,33 kN/cm2 < 1,00 kN/sm2

t = 3/2 * A/F = 0,01 kN/cm2 < 0,09 kN/sm2

Vq= 5* q* L4/ 384*EJ = 0,37 cm ugib

Vp= 5* p* L4/ 384*EJ = 0,41 cm Vqp= 0,77 cm < Vdoz= L/ 300 = 1,22 cm

стр. 8
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ДИМЕНЗИОНИРАЊЕ HORIZONTALNA GREDA OD SISTEM STOLICA
SO SILA OD KROV

objekt: Restavracija na Ku}a br. 22 vo Novo Selo, [tip 

302 ДРВЕНА ХОРИЗОНТАЛНА ГРЕДА  од столица kota + 5,90 m
составена од 2 греди      b= 12 cm,      вкуп.  b= cm   со h= 16 cm

F= 384 sm2 Wx= 1024 sm3 распон на дрвенa гредa  L= 3,66 m

Jx= 8192 sm4 осовинско растојание меѓу греди  e= 50 cm

растојание на дрвен столб до ослонец  с= 78 cm

□ ANALIZA NA TOVARI

A - Postojani tovari
○ ravnomeren tovar od drven gredored ..………...…………… g = 0,45 kN/m2

bez te`ina od gredi g = 0,28 kN/m2

B  - Povremeni tovari
○ za prostor pod krov ..………..……………… p = 0,50 kN/m2

В - Концентриран товар
○ меродавна реакција од рожница-проста греда (kN) 7,72 * 2 Nk.q= 15,44 kN

Nk.p= 0,00 kN

равномерен товар на една греда q=g*e = 0,23 kN/m1

p=p*e = 0,25 kN/m1

□ STATI^KI GOLEMINI 

q= 0,23 kN/m1 Nk.q= 15,44 kN Aq=q*L/2 + N*c/L= 3,70 kN Ap= 0,46 kN
p= 0,25 kN/m1 Nk.p= 0,00 kN Bq=q*L/2+N*(L-c)/L= 12,56 kN Bp= 0,46 kN

A B реакција A q+p= 4,16 kN
L= 3,66 m реакција B q+p= 13,02 kN

с= 0,78 m M q+p = B * c - q * c2 / 2 = 10,01 kNm

□ KONTROLA NA NAPREGAWA I DEFORMACII

ss= M / Wx    = 0,98 kN/cm2 < 1,00 kN/sm2

s =  NR / b * h = 0,04 kN/cm2 < s  doz.= 0,20 kN/sm2

t = 3/2 * A/F = 0,05 kN/cm2 < 0,09 kN/sm2

Vq= 5* q* L4/ 384*EJ= 0,06 cm VN= 0,87 cm ugib

Vp= 5* p* L4/ 384*EJ= 0,07 cm VqpN= 1,00 cm < Vdoz= L/ 300 = 1,22 cm

t doz. =

POZ +

ss. doz.=

24
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ДИМЕНЗИОНИРАЊЕ ДРВЕНА МЕЃУКАТНА КОНСТРУКЦИЈА

objekt: Restavracija na Ku}a br. 22 vo Novo Selo, [tip 

201 ДРВЕНИ ГРЕДИ - соби b= 12 cm, h= 14 cm kota + 3,50 m

F= 168 sm
2

Wx= 392 sm
3

распон на дрвени греди  L= 3,45 m

Jx= 2744 sm
4

осовинско растојание меѓу греди  e= 50 cm

□ ANALIZA NA TOVARI

A - Postojani tovari
○ te`ina od drven pod - daski d= 2,5 cm h 7,00 = 0,18 kN/m

2

○ termo izolacija - 10sm so PВЦ -folija = 0,11 kN/m
2

○ drveni gredi na rastojanie 50 cm 12,0 x 14,0 cm h 7,00 = 0,24 kN/m
2

○ plafonski letvi, trska  i malter d= 2,7 cm h 0,19 = 0,51 kN/m
2

vkupen tovar g = 1,03 kN/m
2

bez te`ina od drveni gredi g = 0,80 kN/m
2

B  - Povremeni tovari

○ korisno opteretuvawe za prostorii ..……………… p = 2,00 kN/m
2

□ STATI^KI GOLEMINI

statiчka {ema равномерен товар на една греда q=g*e = 0,52 kN/m
1

p=p*e = 1,00 kN/m
1

q= 0,52 kN/m
1

концентриран товар на греда NR = 0,0 kN

p= 1,00 kN/m
1

Aq=q*L/2= 0,89 kN Mq=q* L
2 
/8= 0,77 kNm

Ap=p*L/2= 1,73 kN Mp=p* L
2 
/8= 1,49 kNm

L= 3,45 m A q+p = 2,62 kN M q+p = 2,26 kNm

□ KONTROLA NA NAPREGAWA I DEFORMACII

ss= M / Wx    = 0,58 kN/cm
2 < 1,00 kN/sm

2

s =  NR / b * h = 0,00 kN/cm
2

< s  doz.= 0,20 kN/sm
2

t = 3/2 * A/F = 0,02 kN/cm
2 < 0,09 kN/sm

2

Vq= 5* q* L
4
/ 384*EJ = 0,35 cm ugib

Vp= 5* p* L
4
/ 384*EJ = 0,67 cm Vqp= 1,02 cm < Vdoz= L/ 300 = 1,15 cm

ss. doz.=

t doz. =

POZ +
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ДИМЕНЗИОНИРАЊЕ ДРВЕНА МЕЃУКАТНА КОНСТРУКЦИЈА

objekt: Restavracija na Ku}a br. 22 vo Novo Selo, [tip 

202 ДРВЕНИ ГРЕДИ - трем b= 12 cm, h= 16 cm kota + 3,50 m

F= 192 sm
2

Wx= 512 sm
3

распон на дрвени греди L= 3,80 m

Jx= 4096 sm
4

осовинско растојание меѓу греди e= 60 cm

□ ANALIZA NA TOVARI

A - Postojani tovari
○ te`ina od drven pod - daski d= 2,5 cm h 7,00 = 0,18 kN/m

2

○ termo izolacija - 10sm so PВЦ -folija = 0,11 kN/m
2

○ drveni gredi na rastojanie 60 cm 12,0 x 16,0 cm h 7,00 = 0,22 kN/m
2

○ plafonski letvi, trska  i malter d= 2,5 cm h 0,19 = 0,48 kN/m
2

vkupen tovar g = 0,98 kN/m
2

bez te`ina od drveni gredi g = 0,76 kN/m
2

B  - Povremeni tovari

○ korisno opteretuvawe za prostorii ..……………… p = 2,00 kN/m
2

□ STATI^KI GOLEMINI

statiчka {ema равномерен товар на една греда q=g*e = 0,59 kN/m
1

p=p*e = 1,20 kN/m
1

q= 0,59 kN/m
1

концентриран товар на греда NR= 0,0 kN

p= 1,20 kN/m
1

Aq=q*L/2= 1,12 kN Mq=q* L
2 
/8= 1,07 kNm

Ap=p*L/2= 2,28 kN Mp=p* L
2 
/8= 2,17 kNm

L= 3,80 m A q+p = 3,40 kN M q+p = 3,23 kNm

□ KONTROLA NA NAPREGAWA I DEFORMACII

ss= M / Wx    = 0,63 kN/cm
2 < 1,00 kN/sm

2

s =  NR / b * h = 0,00 kN/cm
2

< s  doz.= 0,20 kN/sm
2

t = 3/2 * A/F = 0,03 kN/cm
2 < 0,09 kN/sm

2

Vq= 5* q* L
4
/ 384*EJ = 0,39 cm ugib

Vp= 5* p* L
4
/ 384*EJ = 0,80 cm Vqp= 1,19 cm < Vdoz= L/ 300 = 1,27 cm

t doz. =

POZ +

ss. doz.=



стр. 11
ДИМЕНЗИОНИРАЊЕ НА DRVENI SKALI

objekt: Restavracija na Ku}a br. 22 vo Novo Selo, [tip 

SK1 DRVENI SKALI скалник - h= 21,0 b= 22,0 cm, kota + 0,00 m
OD DRVENI - [TICI b= 2,5 cm, h= 20,0 cm парчиња - 2

F= 50 sm2 Wx= 167 sm3 распон на дрвени греди  L= 2,20 m

Jx= sm4 вкупна ширина на скала  e= 85 cm

□ ANALIZA NA TOVARI Skalnici

A - Postojani tovari
○ gazi{te i ~elo od {tici d= 2,4 cm h 0,45 m h 7,00 = 0,34 kN/m2

○ drveni talpi h= 20 b= 2,5 cm / cos α h 7,00 = 0,10 kN/m2

○ obrabotka od dolu - daski d= 2,4 cm / cos α h 7,00 = 0,23 kN/m2

vkupen tovar g = 0,67 kN/m2

bez te`ina od talpi g = 0,58 kN/m2

B  - Povremeni tovari
○ za skali vo станбени objektи ..……………… p = 3,00 kN/m2

□ STATI^KI GOLEMINI
statiчka {ema равномерен товар на една греда q= g * e / 2 = 0,29 kN/m1

p= p * e / 2 = 1,28 kN/m1

q= 0,29 kN/m1

p= 1,28 kN/m1

Aq=q*L/2= 0,31 kN Mq=q* L2 /8= 0,17 kNm

Ap=p*L/2= 1,40 kN Mp=p* L2 /8= 0,77 kNm

L= 2,20 m A q+p = 1,72 kN M q+p = 0,94 kNm

□ KONTROLA NA NAPREGAWA I DEFORMACII

ss= M / Wx    = 0,57 kN/cm2 < 1,00 kN/sm2

t = 3/2 * A/F = 0,05 kN/cm2 < 0,09 kN/sm2

Vq= 5* q* L4/ 384*EJ = 0,05 cm ugib

Vp= 5* p* L4/ 384*EJ = 0,23 cm Vqp= 0,29 cm < Vdoz= L/ 300 = 0,73 cm

POZ +

1666,67

ss. doz.=

t doz. =
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-1,70

-1,38

0,00

1

1

2

2

ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:
- НОСИВ ЅИД - ПОЛУОБРАБОТЕН КРШЕН КАМЕН

- АРМИРАНО БЕТОНСКИ ЖАКЕТИ

- ТЕМЕЛИ

ЛЕГЕНДА: А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50МЕРКА:

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ОСНОВА НА ПОДРУМ
КОФРАЖ НА ТЕМЕЛИ,
кота -3,0м

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22

Г

1

СОСЕД

дилатација 5см

2
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25

25

25

25

-1,70

-1,38

0,00

24

24

25

25

ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:
- НОСИВ ЅИД - ПОЛУОБРАБОТЕН КРШЕН КАМЕН

- АРМИРАНО-БЕТОНСКИ ЖАКЕТИ

- АБ ХОРИЗОНТАЛЕН СЕРКЛАЖ

ЛЕГЕНДА: А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50МЕРКА:

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ОСНОВА НА ПОДРУМ

КОФРАЖ  на кота +1,07

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22

Г

2

СОСЕД

дилатација 5см

AB - PL1

ОСНОВА НА ПОДРУМ
ПРЕСЕК НИЗ СЕРКЛАЖНИТЕ ГРЕДИ
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2

POZ H
S-

10
1

POZ 103

POZ 102

POZ 104

ABZ-
1
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1
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0,88
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1

1

2

2

36
30

88
7

365

367 5
25

25

0,00
0,84

1,07

1,07

- НОСИВ ЅИД - ПОЛУОБРАБОТЕН КРШЕН КАМЕН

- ПРЕГРАДЕН ЅИД БОНДРУЧЕН СИСТЕМ

- СЕРКЛАЖНИ АРМИРАНО БЕТОНСКИ ГРЕДИ

ЛЕГЕНДА:

ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:

А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50МЕРКА:

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ОСНОВА НА ПРИЗЕМЈЕ

КОФРАЖ на кота +3,50

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22

Г

3

СОСЕД

дилатација 5см ОСНОВА НА ПРИЗЕМЈЕ
ПРЕСЕК НИЗ СЕРКЛАЖНИТЕ ГРЕДИ
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POZ 2
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POZ 203
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1
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2

2

142
3,50

3,50

ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:

А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50МЕРКА:

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ОСНОВА НА I КАТ

КОФРАЖ на кота 5,90м

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22

Г

4

дилатација 5см

- НАДВОРЕШНИ И ВНАТРЕШНИ ЅИДОВИ - БОНДРУК СИСТЕМ

- ДРВЕНИ ВРЗНИ ГРЕДИ

ЛЕГЕНДА:
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50

50
50

50
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50
50

50
50

50
52
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ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:

А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ОСНОВА НА КРОВНА КОНСТРУКЦИЈА

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22

ГРБИНИ 12/12см

СТОЛБ
12/12см

СТОЛБ
12/12см

С

МЕРКА:

Г

5

ПОЗ +301 10/12см
ДРВЕН ГРЕДОРЕД
(КРОВНИ ПЛАФОНСКИ
ГРЕДИ 10/12см)

ПОЗ +302 2х12/16
ХОРИЗОНТАЛНА ГРЕДА
ОД СИСТЕМ СТОЛИЦА

ПОЗ +353 12/16 РОЖНИЦА

КОСНИК 12/12

КЛЕШТИ
2х5/20
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51
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ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:

А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50МЕРКА:

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ОСНОВА НА КРОВНА КОНСТРУКЦИЈА
со приказ на рогови

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22

Г

6

ГРБИНИ
12/12см

ГРБИНИ 12/12см

СЛЕМЕНИЦА
12/12см

С

80

1

1

ПОЗ 354  10/12 РОГОВИ

ПОДРОЖНИЦА 14/14
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- НОСИВ ЅИД - ПОЛУОБРАБОТЕН КРШЕН КАМЕН

- ПРЕГРАДНИ ЅИДОВИ БОНДРУЧЕН СИСТЕМ

- АРМИРАНО БЕТОНСКИ ЕЛЕМЕНТИ

- БЕТОНСКА ПЛОЧА

ЛЕГЕНДА:

ѕид од плитар 15cm

даски 2,4cm
дрвени греди 16cm
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ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:

А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ПРЕСЕК 1-1

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22
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7

POZ+000

ѕид од камен 65-70cm

POZ AB-HS-201 POZ AB-HS-202

POZ AB-HS-102

ребрест кафеав пласт. лим
хидроизолација
полна оплата од даски 2,4cm
гредички 7cm
дрвени греди 12 cm

камени плочи 3-5cm
цементен малтер 3-5cm
плоча d=10cmконструктивно армирана Q108
хидроизолација
посен бетон 5cm
набиен чакал 20cm
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- НОСИВ ЅИД - ПОЛУОБРАБОТЕН КРШЕН КАМЕН

- ПРЕГРАДНИ ЅИДОВИ БОНДРУЧЕН СИСТЕМ

- АРМИРАНО БЕТОНСКИ ЕЛЕМЕНТИ

- БЕТОНСКА ПЛОЧА

ЛЕГЕНДА:

ОПШТИНА ШТИП
бул. Васил Главинов, бр. 4б

ШТИП

ул. НИКОЛА КАРЕВ, бр. 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

МАКЕДОНИЈА

КУЌА БРОЈ 22
НОВО СЕЛО, ШТИП

ОСНОВЕН КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ
ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА

ЗАШТИТЕНИ НЕДВИЖНИ ДОБРА
И ДОБРА ВО ЗАШТИТЕНА СПОМЕНИЧКА

ЦЕЛИНА ВО ОПШТИНА ШТИП

ИНВЕСТИТОР:

ЛОКАЦИЈА:

ОБЈЕКТ:

НАСЛОВ:

А       Т       Е       Љ       Е       З       А       А       Р       Х       И       Т       Е       К       Т       У       Р       А       И       Д       И       З       А       Ј       Н

РЕВИДЕНТ:

ЛИСТ БРOJ1:50МЕРКА:

НАСЛОВ:

ОБЈЕКТ:

ЛОКАЦИЈА:

ИНВЕСТИТОР:

ДАТУМ:

ЈУНИ 2018

ГРАДЕЖНО
КОНСТРУКТИВЕН ПРОЕКТ

м-р БЛАГОЈЧЕ СТОЈАНОСКИ, д.г.и.

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОДРЖИНА НА ПРИЛОГ:
ПРЕСЕК 2-2

НАЗИВ НА КОНЗЕРВАТОРСКИ ПРОЕКТ:

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА
КОНЗЕРВАЦИЈА,
РЕСТАВРАЦИЈА И
РЕКОНСТРУКЦИЈА на куќата
на ул. „Никола Карев“ бр. 22
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керамида
летви 2,4cm
хидроизолација
полна оплата од даски 2,4cm
рог 12cm

даски 2,4cm
плафонски греди 12cm
меѓу нив - тервол 10cm
дрвена таваница 2,4cm

даски 2,4cm
дрвени греди 14cm
со меѓуслој од тервол 10cm
летви 2,4cm
трска 1cm
варов малтер 1,5cm

даски 2,4cm
дрвени греди 12cm

ѕид од плитар 16cm
плитар 14cm

ѕид од камен 30cm
гипс-картон обоен  бело 10cm

17

плитар 15cm

плочки 0.8 sm
лепак 1sm
цем. кошул. 4cm
мембрана
даски 2,4cm
дрв. греди 12cm
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POZ ABZ-3

POZ AB-HS-103
POZ AB-HS-102

POZ AB-HS-104

POZ AB-HS-203 POZ AB-HS-204

POZ 307хор. гр. од бон.POZ 308 POZ 310 POZ 312

POZ 302 2Х12/16

POZ 301 10/12

POZ 353 12/16

ребрест кафеав пласт. лим
хидроизолација
полна оплата од даски 2,4cm
гредички 7cm
дрвени греди 12 cm

камени плочи 3-5cm (поставени на слој од цем. малтер)
цементен малтер 3-5cm
плоча d=10cm конструктивно армирана Q108
хидроизолација
посен бетон 5cm
набиен чакал 20cm

POZ -1

POZ+000

POZ 202 12/16

столб 12/12

клешти
2х5/20

 2Х12/16

косник
12/12

рог
10/12
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Пред кроење на арматурата димензиите

да се проверат на лице место



Г- 01

POZ  AB-HS-101   30/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

Пред кроење на арматурата димензиите

да се проверат на лице место

+1.07

2
5

10 10 10

30

1  312

1  312

2  8/15

  пресек 1-1

10 786 10 20

2
5

1  312

1  312

 1

 1

806

  поглед

26

2
1

10

2  8/15cm,  L=1.35m, n=52

800

1
5

1
51  312, L=8.30m, n=6

POZ  AB-HS-102   30/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

+1.07

2
5

20 10

30

1  312

1  312

2  8/15

  пресек 1-1

10 826 10 20

2
5

1  312

1  312

 1

 1

846

  поглед

26

2
1

10

2  8/15cm,  L=1.35m, n=54

840

1
5

1
51  312, L=8.70m, n=6

30

65

2 8/15

2 8/15



Г- 02

POZ  AB-HS-103   30/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

+1.07
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1  312

1  312

2  8/15

  пресек 1-1

445 20 45

2
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 1

 1

475

  поглед

26

2
1

10

2  8/15cm,  L=1.35m, n=30
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1
5

1
51  312, L=5.00m, n=6

30

2 8/15

20 10

30

65

POZ  AB-HS-104   30/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

+1.07

2
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1  312
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2
1
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1
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1
51  312, L=4.40m, n=6

2 8/15

20 10

30

65

20
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Г- 03

POZ  AB-HS-201   40/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

Пред кроење на арматурата димензиите

да се проверат на лице место

+3.50

2
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1  412
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2
1
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1
5

1
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POZ  AB-HS-202   40/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1
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25

65
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2
1
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Г- 04

POZ  AB-HS-203   40/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

2  8/15

  пресек 1-1

430 40 25

2
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1  312

 1

 1
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2  8/15cm,  L=1.55m, n=30
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1
5

1
51  412, L=5.35m, n=8

30

30
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POZ  AB-HS-204   15/25сm,   MБ-30,    РА  400/500-2,     парч.- 1

+1.07
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367 40 25
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SPECIFIKACIJA NA ARMATURA

OBJEKT:  КУЌА na ul. Nikola Karev br.22, Novo Selo - [tip

POZ F par- L GA 
~iwa (m) F6 F8 f10 f12 f14 f16 f18 f20 mre`a

1 10 6 2,05 12,30
1a 10 3 2,05 6,15
2 8 9 2,20 19,80
3 10 8 1,95 15,60
4 10 8 3,25 26,00
5 10 8 2,50 20,00
6 8 6 1,65 9,90
7 8 6 3,15 18,90
8 8 6 2,40 14,40
9 8 40 0,95 38,00
10 8 16 1,12 17,92
11 6 16 0,66 10,56

12 6 84 0,42 35,28
1 10 6 1,85 11,10
1a 10 3 1,65 4,95
2 8 7 2,20 15,40
3 10 8 1,95 15,60
4 10 8 3,25 26,00
5 10 8 2,50 20,00
6 8 6 1,65 9,90
7 8 6 3,15 18,90
8 8 6 2,40 14,40
9 8 40 0,95 38,00
10 8 16 1,12 17,92
11 6 16 0,66 10,56
12 6 84 0,42 35,28
1 10 12 1,85 22,20
1a 10 6 1,65 9,90
2 8 12 2,20 26,40
3 10 12 1,95 23,40
4 10 12 3,25 39,00
5 10 12 2,50 30,00
6 8 12 1,65 19,80
7 8 12 3,15 37,80
8 8 12 2,40 28,80
9 8 80 0,95 76,00
10 8 32 1,12 35,84
11 6 32 0,66 21,12
12 6 126 0,42 52,92
1 12 10 3,90 39,00
2 8 16 2,55 40,80
3 12 12 2,05 24,60
4 12 12 3,35 40,20
5 12 12 3,00 36,00
6 8 36 1,65 59,40
7 8 36 3,15 113,40
8 8 36 2,80 100,80

RA  400 / 500 - 2 
o

zn
a

k
a

PO
Z 

 A
BZ

-1
PO

Z 
 A

BZ
-2

PO
Z 

 A
BZ

-3
PO

Z 
 A

B 
- P

L1



9 8 55 3,30 181,50
10 12 12 2,55 30,60
11 8 36 2,40 86,40
12 8 110 1,14 125,40
1 12 6 8,30 49,80
2 8 52 1,35 70,20

1 12 6 8,70 52,20
2 8 54 1,35 72,90

1 12 6 5,00 30,00
2 8 30 1,35 40,50

1 12 6 4,40 26,40
2 8 26 1,35 35,10

1 12 8 8,50 68,00
2 8 53 1,55 82,15

1 12 8 8,70 69,60
2 8 54 1,55 83,70

1 12 8 5,35 42,80
2 8 30 1,55 46,50

1 12 4 4,75 19,00
2 8 26 0,93 24,18

# m2Q 188 35,00 35,00

165,7 1621,0 282,2 528,2 0,0 0,0 0,0 0,0 35,0
0,222 0,406 0,633 0,913 1,242 1,623 2,054 2,535 3,059
36,8 658,1 178,6 482,2 0,0 0,0 0,0 0,0 107,1

3 %  "kg" 37,9 677,9 184,0 496,7 0,0 0,0 0,0 0,0 110,3
GA
38
1507 кг

H
S-

10
4

H
S-

20
1

H
S-

20
2

RA 400/500-2

GA + RA    "kg"

VKUPNO "kg"  po TIP 1469

So rastur 
Vkupna   te`ina po "F"

H
S-

20
3

Vkupna.dol`ina po "F"
Edine~n te`ina po "F"

H
S-

20
4

H
S-

10
1

H
S-

10
2

H
S-

10
3
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